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Lecture 11 #2%(9) ZEEEIEE - fE

WERE -1

2y FHE EDOHEP A, RIA—RLIZEVRDESILEZ6NEL2T 5.

tors, Wy one.
dx
() o=t2+1, y=t>+t (2) z=-2t34+1, y=2t—1
B)x=e+et y=e —et (4) x =cos2t, y =sin3t

oy PHEOHHP A, AFIA-RXtIZEDRDESITERSNS.
r=cos’t, y=sin®t

2
cors, LY op ok
dz

(1)
dr _ o5 Ay _ o2
b o, Y =311
LD
dy
dy _ dt _ 3t*+1 (%)
dx dx 2t -
dt
(2)
de _ g2 dy _
dt 6¢", dt_2
)]
dy
dy _ dt _ 2 _ 1 (%)
de ~ dz 6t 3t2 a
dt
(3)
de _ ¢ -t dy _ it
a ~° g ¢ te
LD
dy
ﬂ: dt :€t+67t (K)
dx dx et — et a

dt
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"~ 3costtsint

2
(4)
de . dy .
= 2sin 2t, gt = 3cos 3t
L0
dy
dy __dt _ 3cos3t _ _ 3cos3dt (%)
de ~ dr ~— —2sin2t 2sin 2t -
dt
dz = —3cos’ tsint d_y = 3sin?tcost
dt Todt
L0
dy
dy dt sin’ ¢ cost
dx dz cos?tsint an
dt
fit>T
dy _ d dy
dz?  dx dx
_ddy 1
dt dx  dxv
dt
1
= (—tant) - ————
(—tant) —3cos?tsint
P— 1 . 1
cos’t 3cos®tsint
1
= (&)



M2JD A% 1 88 7 R @&

HEME 11 - 2|

IRORIWZE Z K.

(1) iz

r=0-—sinf, y=1-—cosb
D, 0= % XSS B RIT B T B RO HFERE R &
(2) mhifk C s, HWAER L Z2HNT

x=elcosmt, y=esinnt

ERIND. t=2120HRT 5 C LORITHBIT2EMDHERNZ KD K.

(1) %7,
de _ 4 _ dy _
dH_l cos b, de—smﬁ
ThHHNo6,
dy
dy _ df sin
dx dx 1—cosf’
df
d V3
YoTh="Tsammomsr L= 2 _— 3 frzors
3 dx 1-1
x:l_—?) :1_i:l
3 20 Y 2 ~ 2

Thors, KDLERDHREAIZ

oy (59

y=V3z— \ggﬂJrQ (%)
(2)
Z—f =e'cosmt + e’ -7 (—sinnwt) = e'(cos 7wt — msint),
dy

T e'sinmt + e’ - 7 - cosmt = e’ (sin 7t + 7 cos wt)
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Thdho,
dy
dy dt _ sinwt + wcoswt
dx dx  coswt—msinmt
dt

roTt=2ibdamgopzg W - 0+m-1 _ 1 so-prs
dx 1—7-0

THDINS, KODHERRD HFEXIT
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WERE 11 - 3

B E % B < 5 P(a) OIS, Bt IzkD
x = —4t? + 3t + 10

THAOND LTS, 3WED, " P OHE, NEEEZZTNENRD K.

zy EHE LB P A, B2k
r=—t3, y=1t>— 3t

ZDrE, HENT MLVY, MEENZ ML EZROK. £/, t=1DLEDHZ, NHEEDK
ST TNETNRD L.

zy FH EOBE P A, Bk VRO LS IL5A5N5.
r =2sint, y=cos2t
ZDrE, MP OEEDKRE I DHEAMEIZTNL S50,

dr _ Pz _
G=st+3 S5=-8

WZIZ, t=3TlL, MPOEE v, NEHE

v=-8.-3+3=-21, a=-8 (%)

dr _ a0 dy _ g0
o =8t =3t — 6t
F7-
d2x d2y
LL — _6t, —2F =6t—6
dt? Todr?
P 2T

7= (-3t 3t* —6t), d=(—6t,6t—6) (&)

F/, t=10Dt &
U= (_3a _3)7 a= (_67 0) (%)
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dv _ dy _ 5
gt = 2cost, pr 2sin 2t

WAz
U = (2cost, —2sin 2t)

EoT, HEOREIIX

|7] = /(2 cost)? + (—2sin 2t)2

= 2v/cos? t + sin® 2t

= 2y/cos?t + (2costsint)?

= 2| cost|V1+ 4sin?t

2T, sinft=u¥%% (=L, 0Su<sl).

|72 = 4(1 — u)(1 + 4u)
= —16u’ + 12u + 4

:—16(u—%)2+&

Iz, u=S orE, B, /B -5 (&)

oW
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WERE 11 - 4]

JEREF % EE) S 5 1 P O ¢ 1235 1) 5 iR %

t t

r =e"cost, y =e"sint

YEB. ZOLE, (2, y) DEERT ML G = <szf fg) i 3.
IROBINZE Z X

(1) Bt 2B BHE T, ZOKRE X |7] &Red k.
(2) Bz OLTaEE, T2 OPORTMAOIR ETHEI AR, £/, §2RDE.

1) zhZh, t THALT

4T _ ot eost — etsint = e'(cost —sint)

dt

(cll_:z =e'sint + e’ cost = e'(sint + cost)

¥ = (e'(cost —sint), e’ (sint + cost)) (&)

|o] = \/{et(cost —sint)}? + {et(sint + cost)}?
= V22t
=/2¢! (&)

(2) 2°o0ORZ MLOBRTHE O LTS,

OP = (e’ cost, e’ sint)

L7h5C, 7-OP = |7||OB|cosf A D2 & & D

U~O? _cos?t+sin®t 1

©|70B| V2 V2

GZZ

WoT, 20D PLVORTHIZ—ETHS. (GEEA#R]
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FE11.1

0S50S 7DHET, M (x, y) DEEIFIRDEY .

0 0 g %77 T
dx
p7 + + 0
Z—ZZ + + + + 0 - -
ud ™ 3 3
, ]_7 0 ﬂ’ ﬂ) (_ e , €4 ) _ ‘n" 0
@ | a0 | 2 (<5 S) N (-55 95 ) |« o

U7dioT, R P OBMBHNIKD@ED .

(x, y) = (' cost, e'sint)

>
o
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REBME 11 -5

KA 4 em? /B O—ZBOESTHEMU TWBEERDH 5. FEA 10cm 1278 - ZBEFIZE W
T, UToLozRd &.

(1) PROBMT 2
(2) RRDRINIT 5 i

(1) HR%r, KERES T2, ko2EETo= Y Thz. §=dm? BOT

di
dS _godr . dr 1 dS
dt dt o dt mr dt
5%6%&%#&0,%%:4m r =10 ZOT
ﬂ— 1 . —L 2 /% D3
a8 10 =g (/B (H)

) %E%Vt?é.vzgwﬁﬁe

AV, adr
a T

_ dr 1 g
r=100rE, (1) &0 L= $ubb

d_V— . Q.L— 2 /% by
o 47 - 10 50 =20 (em?/F) (%)
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HEME 11 -6

HE3mOEEDEPST—TT, B 2m OEETKRIZH MY EE EHEES. u—TDE
IMEMIIB-T- EDRIZHBMYDOEEERD K. 72720, v =T F+HIZEVWEDE L,
MNERP SEEN T W WE D LT 5.

R - fRER
HADOTN (MK) 2oL COlEMEZ cm, SGEOLPSMYETOEME ym 295, 20
LE, ZVHOEHNS

ann

242 =y ..

%%t THRT 5.

dz _, dy L pdr _dy
20 = W T TV
dy .
oo, YW _op
0t 205
de

O75, y=5De&r=4. Thbb, THzERALT

dr _ 5. .oodx _ 5
S e

Fhbb, HMEEAICHR>T 25(m/B) ThAr->TL 3. (&)
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RHIEE 11 -1

BE10m 25 LK F 2807, FOIBBOGI2omeT5LE
x = =5t + 15t + 10

ThdEnS. MREHRITTHS 2BED, S P OEE, NEELZZhZRD K.

oy FH EOBE P A, Wl ik

xr=2cosdt, y=2sindt

YREND, COLE, EE |7, MHEEOKES |6 2RO L. Fim, HEAZ R L EEE S
IR MBI BETH B 2 & AR

dr _ dr _
i 10t + 15, 02 10
WZIZ, t=20r &, fPOHE v, NEE ok

v=-10-24+15=-5a=-10 (&)

dr _ o dy _
P 6 sin 3t, p7 = 6cos 3t
E
2 2
ZTZJ — _18cos3t, ‘Zng — _18sin3t
WP Z Az

v

dt’ dt
7] = 64/(—sin3t)2 + (cos3t)2 =6 (&)

<d$ dy) (—6sin 3t, 6cos3t),

2
a= (ZTQx’ ((iitg) (—18cos 3t, —18sin 3t) ,

|a| = 18y/(—cos3t)2 + (—sin3t)2 =18 (&)
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F7z, 0, a0 Tm<

U-a=6-18(—sin3t, cos3t) - (—cos3t, —sin3t) =0

L0, 7 aR3EETHS. (GERARK)
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IR 11 — 2|

xy VHE EZE) S P O t 1281 B S

[ ettet et —e?
(£E7y)—< 2 ) 2

THEAOND L&

(1) Bt 2B 2ERY ML §, IEERZ bV a %2R K.
(2) REZ t ITB T BHEERT bV U, IEERTZ MLV A DRTME L TDHLE, cosf 2t 2H
WTHRE.

g=(dr dy)_ (e —el etet (%)
dt’ dt 2 ’ 2

a— 2z d%y _ (e +et et—et (%)
dt?’ dt? 2 7 2

F7-

EJ

2t ot 2t ot
— e e
= +2 cos

2t —2t
[
coslt) = —————~
62t + ef2t (

»
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Lecture 12 #%2%(10) HIED/NRSI A —F R - &
Py
E&ﬂﬁﬁ%u—u

WORNIZE X &.

(1) t FFEBLEREHL. NTA—ZFKR =202 +1, y=1>+t—2 TRI NS MFROBE %
k.

(2) NTA=RK Rz =t—1 y=t+1*> (-1t <1) TRINDHROBIL 2 TR K.
tEEBE LT, oy El ETRDE S 1285 A — 2 BRI Nizihin C hid 5.
z=—t>+4, y=t>-3t+2

(1) ZOHBIZEDEGEEETEIERDH D, HERSIE, KETSHHOBEERD X,
(2) Hifi C ORI AT, HRe L.

(1) z fhe DRFITNIET S ¢t DIEIX, y=0&D

t+2)t-1)=0 - t=-21
T HIT
dx dy
— =4, —=2t+1
dt Toodt +

£oT, f(z, y) OESITROED.

bl =2 | ,% U B

‘fl—f —| - |- = — 0 |+ o+ |+
% - - |- 0 I
@ | oo |59~ a2 eol

UE&kb, 777 OMBITROED.
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d
g

dr ~ 1—2t
y) DFE FROHED .

dy
dt dt

dy 1+2t
1+ 2t, i

koT, —-15t<10HLT, M (a,

1 1
t -1 -5 5
dr + + + + 0
dt
dy
o - 0 - - -
_ _3 1 13

7z, t=00D2 % (0,0) 2E5Z LIZHERL, 77 7OBIZIROED.

Ay
2
3 -
1 1
3 / 4
-2 4 :
O X
R
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(1) t=u, v CAILRZ@EL LTS (u#v). ZOLE

—u? +4=—v?+4 TH O} u? —3u+2=10v3—3v+2 @

OP)
(u+v)(u—v)=0

uAv &Y, v=—u @»5, uA0IERLT

u? = 3u+2 = (—u)® - 3(—u) +2
u(u+V3)(u—V3)=0

uw==+V3
WRIT, u=43 TlBMA(1,2) CHOXAETSE. (&)
(2)
dx dy 9
—==-2t, —=3t"-3=3(t+1)(t—-1
=, =83 =3+ (- D)

£oT, f(z, y) OEIZITXO@Y .

t -1 0 1

dx

i 0 _ _ _
I R

dy

— o |- = | =1 o0

at + +

(@) || /G4 || (42) B0\

(1) L HHET, 757 ORIGIZRDED .
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HBME 12 -2

PR 1 OMBEEZFEAT o WL, 2oLt (0,1) &85 K512 oy Fli LB, Z0H
gz, v L2W SR VWE S IEAMICELY. BANCFREEL TWHBOH LORE A &
5. iz, ML oM ORN T O v M2 t £ 95,

ZDEE, MOMWIZEZ L.

(1) SAOREREZ t x HWTRYE. 72, A Oz ERE £.
(2) (1) TROZBBE C LT3, C EOHAKBIT2 C OEGE LT3, L LiEki AT &
B|EHIZRDDZ L 2R,

(1) H#EoHLEBET2E, B(t,1) ¢XINnd., ZIT, LZTBA=0 Bk, HEBEDER
N1 THDI LD

Thbd. PRIT

OA = O@—i—ﬁ =(t, 1)+ (cos (iw —t) , sin (iﬂ—t)> (t —sint, 1 — cost)

2 2
WA, A DREEREL (t —sint, 1 — cost) (&)

ZT
x=f(t)=t—sint, y=g(t)=1-cost

E95. UF, 0S5t 2r 220 TR 5.

dx

dy .
=1 > = —
7 1—-cost 20, 0t sint
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FoT, 0S5t S2r DB LT, fA(z, y) DESITIROED .

t O e T . 27T
dx

o 0O [+ ] + |+ 0
dy

at + + 0

(@, y) || (0, 0) | 7| (m2) | v | (27, 0)

JEAMEICER LT, R P OWBHNIRDED .

3
3
o
3
3
~
3
Y

(2) A DEENY N LE G = (Z—f, %) LiEh B,

= (1 —cost, sint)

(
[
A

H
TA = (t —sint, 1 —cost) — (¢, 0) = (—sint, 1 — cost)

H
- TA = (1 — cost) - (—sint) +sint - (1 — cost) =0

oT, 20DRZ MUIFERT . (FERA#L)
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SRBME 12 - 3

vy FHLOTA P 1E, FHEREH T A—K 12 LD

r =cosmt, Yy =sin2nt

LRIND. P O OBIL & HilT.

z=f(t), y=g()
EBLL ft) OREMIE2, gt) DEIAIE 1 THEZ RS, 0SS 2IDVWTHRNS. Fiz,
f(2—1t)=cos{m(2—1t)} = cos(2m — 7t) = cos7t = f(t)
g(2 —t) = sin {27(2 — t)} = sin(47 — 27t) = —sin 27t = —g(t)
THb. WZ2IZ, 0t S LIZD2WTHFERNIE 4.

dx
dt
£oT, f(x, y) OEFSITIROED.

d
= —msinnt £ 0, Y _ 9r cos 2t

) E
= 0o |- - - - — 0
% + |+ 0 - 0 + |+
@ | o || (d) || (5 1) [~ | Lo

¥7-
f2=1)=f(1),9(2—1t)=—g(t)

ThHhHIens, WRC D55, KMt S 1LICHIRT 280 1 St S 21669 2550 1%
o BT D W TRFR.
PLEXY, 777 OBRIZIROED .
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HBMEE 124

NIA=ROIZEY, RAP(z,y) iE
x=(14cosf)cost, y=(1+cosf)sinfd (06 <2n)

yERIND. P OWIE vy Vil LT KR &

f(0) = (1+cosh)cosb, g(0) = (1 + cosf)sinb (0560 < 2n)
b

f@2m —60) = (1+ cos(2m — 0)) cos(2m — 0) = (1 + cosf) cos = f(0)
g(2m —0) = (1 + cos(2m — 0))sin(2r — ) = —(1 + cos @) sinf = —g(0)

WAIZ, 0SS0 <7 TRATHNEFITHS.

dj;(;) = —sinfcos + (1 + cosh)(—sinf) = —sinf(2cos + 1)
—dil(;) = —sin@sinf + (1 4 cosf) cos# = (2cos — 1)(cosd + 1)

$oT, 0S0<7DHET, & (z, y) DB EIFXOED.

W 2

0 0 3 2r -
rey | - |- - - 0 + | +
gO | + |+ 0 - - N
(@, y) || 2.0 | X (% 34&) v (—%, @) N0, 0)

E7o, v ORFMECIERE TS, 77 7OMBIRRDED .
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RHIEE 12 -1

RDEDIINTA=RFRI N MO %, vy i _EIZHIT.

(1) z=2t2, y=t3-3t (—v/3<t<3)
2 z=t3—t, y=t3+t

(1)
v _ g W g g ~
dt74t’ dtigt 3=3t+1)(t—-1)
£oT, mi(z, y) OHSITIROED.
t -3 |- -1 0 1 V3
dx
m — — — — 0 + + +
dy
at + + 0 — — — 0 +
(2, y) || (6,0) | | (2,2) | v | (0,0) | ] (2,-2)] 7] (60)
PEXD, 797 OBIZIROMED .
Y
T
(2)

dx 9 1 1 dy 2
=32 —1=3(t—— ) (t+— =312 41
dt 3 3< \/§)< \/§)’ dt 3 >0
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EoT, M (z, y) OB EFXOED.

PR b 1
V3 V3
%; + 0 — 0 +
dy
= T + + + +
(z, y) || / (%?w—é%§> N (—E%g,ifi e

2, t=00& & (0,0) 2D Z LIZERL, 77 7OMBIZIROED.

y‘y

[\
3
8Y




M2JD A% 1 88 7 R @& 25

AR 12 — 2|

xy Vi LOER Pz, y) 1, 0StS 7 2@ < RNTA—-XEIT&D
T =cos3t, y=2sin2t

LRIND. P O OBIL & HilT.

(z, y)

=(f(t), gt)) £TB. ZDLE

flm—t) =cos3(m —t) = cos(3m — 3t) = — cos(—3t) = —cos 3t = —f(t)

g(m — 1) = 2sin2(r — 1) = 2sin(2r — 2t) = 2sin(—2t) = —2sin 2t = —g(t)
TabL, HRTIHROSD, 056 S 5 OWAL o St <7 OBAREATHIRTS 5.
PEIT, 02t T OV THANE TS,

de _ 4 dy _
- 3sin 3t, gt =4 cos2t
£oT, mM(x, y) DEEIZIRDED .
i i i

t 0 4 3 2
dx
— 0 — - — 0
7 + +
dy

at + +

0
@ | @ || (-22) | 2| CLva | N0

PLEEY, 75 708 IZRD@ED .

oy
=2 V2
\/g 2
1
—1 O : T
V2 —V3
5 D
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EFE 12.1
0<St<nmen<tZ2n Clko iRz T (HREE), 0t <2r TZOliiR%
<y, TH.

|
L
M\E
M\E
1S3
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Lecture 13 #&EYE - %

SHBME 13- 1

r# 135, R lim % R &,

n—oo ( —|—r)

(a) —1<r<1o&Z
"= 0ThHdI NS

(b) r=10&&
I I

n—oo (14772 (141)?

(c) r<-—1, 7“<10)21% — = 0THdIeb
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| EBmME 13- 2|

LUOEXAR 1 OELE A BB 5. A O&DE, BEEDIZETATHa: (1 —a) (7L
0<a<l)KWNATBHREMATTEBIELKE Ay 55, AROTHET, EAK A, 5
Apr 2165 (k=1,2,3,---). IEHW A, OHRE S, LT 5L %, WOMNTER X

(1) Sy % a DRTHY.

(2) Si % a, k DRTHEE.

(3) > Sk MUKT B L AR, ZOMS & a DRTHRE.

k=1

(4) S ERNCT S a Bk &.

(1) ZEHDEHE D

2o =/a?+ (1 —a)? =202 —2a + 1 S Sy =24 -2a+1 (%)

(2) kR

Tp1 = \/(axk)Q +{(1 = a)zp}? = V242 — 2a + 1y,

P Z AT
Sky1 = (2a* —2a +1)Sy

Fhbb, B {S,} EHE 1,

Sp = (2> —2a+ 1)1 (&)

(3) > WMIH 1, Alhr =202 —2a+ 1 OERELHH. 2T

n=1
7“:2(12—2(1—1—1:2(61—i>2—i—l
2 2

THY, 0<a<1lhb
X

% <r<1. Thbb, ZOERSHEKIICET S, Mz S LT

1 1 1
S: = = %
1—r 1—(2a% —2a+1) 2a(1 — a) (%)
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(1) S DHEBBADL F, S 1ZHEN.

WZIZ, a=

o=
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| EBRME13-3

2 kR y = e, y=1logx +2 DMFIZHET SO HREAZ KD K.

fRE - R
AR y = e* EDR (s, e%) ([2B T RO HEAIT

y—e’=e’(x—2s) y=e’z+(1—s)" ()

F7z, Hifty =logx +2 EDOR(t, logt + 2) 2B 2RO HRERNIX

yf(logt+2):%(x7t) y:%erlogtJrl < (8)

(1), () BT 2501
ef=— (%), (I—=s)e’ =logt+1 (%)
MOV DEE, (%) &0, t=e"5RDT, (xx) &b

(1 —-s)e’=loge *+1
(I—-s)e’=1-s
(1-s)(e*=1)=0
s=0,1

BT, (1) &b, ke BRI

y=x+1,y=ex (%)

y y=e” Y =exr y=z+1
y=logx+ 2
1
0
L X
o2
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B 13 — 4

B f(z) =

3
2rowr WORIWZE 2 XK.

(1) B f(z) BARITH S 2 & R W &
(2) y = f(z) DRI, MY, WOESEHEA, Z025 7% oy FH LAY X,

(1)

(—2)* -2
(—x)2 -2  22-2

WRIT, fo) RAEEETHS. (IR

fl-a) =

(2) (1) &b, ZOMHFBZFELAAHRTHS. AT, 22012220 THAS.

EEEIX, =2 2REBEK.

f@0=fgé;?§3£:x+—§%5
flla)y=1+2- 1(ﬁ52fgx2x::g;%§zzzig9;g
() = 420 =120 %x @;;6x%-ﬂx2—2)2m
4,(x3—3xﬂx;;%15;dx4—6x%
:4.ﬂ2+>

(a? —2)°
o, BAW, DIMIZIKOMED
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THD
li = +4oo, i =—
RSB Ao i JE =
i {f@) =2} =0

E0, 2=v2, 2 =—-V2, y =2 3 ZOMBOWEIRTH 5.
yHITONETHDZ L hbYE, y=f(zr) DI 7 7OBIETROM@D .
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HEBME13-5|

2
kAEHET B E, R 26" —k = 0 ORAZERMOMEBE KD X, 7L, lim — =0

r—o00 ¥
WEEAIEFIZHWTE L.

H5AZLE LT

22 =k

Utdo T, GARKROELRMIIHIR y = f(z) = 2?e” LEM y =k ORHD z BEIZEFEL W
o, INoDREDMEHERD 5.

f'(x) = 2xe® + z2e”

=xz(x + 2)e” o 1 =2T---T0
' + 10| -0+
D, f(z) DRBEEAED L5155, W, J;((f)) STa Tt~

lim f(z) =00

Tr—r00

¥, z=—t &L L

lim f(z) = lim (=t)%¢ " = lim — =0

xTr——00 t—o0 t—oo et

PEED, y=flz) DI TERMDES>10k5. Zhkb, ke 2EBIROMEIE
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